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TRG SLOBODE 36 
48356 FERDINANDOVAC 

Ferdinandovac, 21.01.2025.



BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA RAZDOBLJE OD 01.01.-31.12.2024. GODINE


Broj RKP-a:27870
Matični broj:01389076
Naziv obveznika: DJEČJI VRTIĆ KOŠUTICA 
Pošta i mjesto: 48356 FERDINANDOVAC
Ulica i kućni broj: TRG SLOBODE 36
Razina:21- Proračunski korisnik jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave
Šifra djelatnosti:8510
Razdjel:000
Šifra grada/općine:115
IBAN: HR7024020061100080036
Razdoblje: 01.01.2024. - 31.12.2024. godine

Financijski izvještaji sastavljeni su prema naputku tj. Okružnici o predaji financijskih izvještaja jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, proračunskih i izvanproračunskih korisnika proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca  2024. godine upućenoj od strane Ministarstva financija.

Dječji vrtić Košutica kao proračunski korisnik jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave obveznik je predavanja financijskih izvještaja i to obrazaca:
-Bilanca – obrazac BIL
-Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima – obrazac PR-RAS
-Izvještaj o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji - obrazac RAS-funkcijski
-Izvještaj o obvezama – obrazac OBVEZE
-Izvještaj o promjenama u vrijednosti i obujmu imovine - obrazac P-VRIO
-Bilješke uz financijske izvještaje prema čl.7. Pravilnika o financijskom izvještavanju sastavni su dio financijskih izvještaja proračuna i proračunskih korisnika.


Bilješke uz pojedine pozicije Izvještaja o prihodima i rashodima, primicima i izdacima – obrazac PR-RAS

Prihodi poslovanja Dječjeg vrtića Košutica veći su u odnosu na izvještajno razdoblje prethodne godine za 47,8%, u ovom izvještajnom razdoblju iznose 257.396,95 eura. 

Najznačajnije promjene u odnosu na prošlogodišnje izvještajno razdoblje odnose se na povećanje konta 636 tekuće pomoći koje se odnose na malu školu i veće su u odnosu na prošlogodišnje izvještajno razdoblje jer je više polaznika male škole. Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi te pristojbi po posebnim propisima su veći radi više upisane djece u dječji vrtić zbog novootvorene četvrte odgojne skupine stoga je više naplaćeno za smještaj djeteta u dječji vrtić kao i kraće programe rano učenje engleskog jezika i etno tradicijski program. Krajem godine su upisana tri djeteta iz okolnih općina i grada koji plaćaju punu ekonomsku cijenu smještaja od 414,17 eura. Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje redovne djelatnosti i nabavu dugotrajne imovine su veći radi većeg broja zaposlenih i većih rashoda poslovanja kao i potrebe za nabavom dugotrajne imovine za novootvorenu odgojnu skupinu.


Rashodi poslovanja Dječjeg vrtića Košutica veći su u odnosu na izvještajno razdoblje prethodne godine za 39,5%, u ovom izvještajnom razdoblju iznose 254.380,05 eura.

Najznačajnije promjene u odnosu na prošlogodišnje izvještajno razdoblje odnose se na povećanje rashode za zaposlene budući da je krajem godine došlo do povećanja osnovice za obračun plaća kao i koeficijenata radnih mjesta, veći je broj zaposlenih (zdravstveni voditelj i stručni suradnik-pedagog, kao i zamjene za višemjesečna bolovanja). Ostali rashodi za zaposlene su veći radi isplate jubilarnih nagrada za 5 i 15 godina rada te potpore radi bolovanja dužeg od 90 dana. Službena putovanja su veća radi višednevne edukacije ravnateljice, kao i naknade za upotrebu vlastitog automobila u službene svrhe. Radi većeg broja djece u vrtiću veći su i rashodi za namirnice, materijal za tekuće održavanje, nabavu igračaka i kuhinjskog inventara te službene odjeće za novozaposlene. Veći su rashodi prijevoznih usluga radi odlaska djece za izlet. Odvoz otpada je povećan, kao i zdravstvene usluge, računalne usluge te platni promet. 

Smanjenje se odnosi na naknadu za prijevoz radi odlaska djelatnice na bolovanje, manja je nabava uredskog materijala i ostalih sredstava. Manja je potrošnja energije, kao i usluga tekućeg održavanja. Naknada za rad upravnog vijeća je manja, kao i troškovi reprezentacije. 

U ovom izvještajnom razdoblju ostvaren je višak prihoda poslovanja u iznosu 3.016,90 eura.

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine Dječjeg vrtića Košutica veći su u odnosu na izvještajno razdoblje prethodne godine za 22,1% u ovom izvještajnom razdoblju iznose 3.973,12 eura.

Najznačajnije promjene u odnosu na prošlogodišnje izvještajno razdoblje odnose se na povećanje  nabave dugotrajne imovine (uredske opreme i namještaja za novootvorenu odgojnu skupinu).

Smanjenje se odnosi na nabavu uređaja. 

U ovom izvještajnom razdoblju ostvaren je manjak prihoda od nefinancijske imovine u iznosu 3.973,12 eura.

Ukupni manjak prihoda u ovom izvještajnom razdoblju iznosi 956,22 eura 

Manjak prihoda koji se prenosi iz prošle godine iznosi 4.018,96 eura.

Manjak prihoda i primitaka za pokriće u slijedećem razdoblju iznosi 4.975,18 eura. 



Bilješke uz pojedine pozicije Bilance  – obrazac BIL

Vrijednost financijske i nefinancijske imovine dječjeg vrtića na dan 31.12.2024. godine iznosi 35.979,38 eura.  

Stanje novčanih sredstava u banci na dan 31.12.2024. godine je 17.723,43 eura, u blagajni nema novčanih sredstava.

Potraživanja Dječjeg vrtića Košutica na dan 31.12.2024. godine iznose 4.026,07 eura i odnose se na potraživanja od roditelja za smještaj djece u dječjem vrtiću, te etno-tradicijski program i kraći program ranog učenja engleskog jezika, te potraživanja od zaposlenih.

Nedospjele obveze Dječjeg vrtića Košutica na dan 31.12.2024. godine iznose 24.191,60 eura i odnose se na rashode za zaposlene odnosno plaću za prosinac te materijalne rashode.



Bilješke uz pojedine pozicije Izvještaja o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji – obrazac RAS-funkcijski

Rashodi poslovanja i rashodi za nabavu nefinancijske imovine su klasificirani na rashode za predškolsko obrazovanje i iznose 258.353,17 eura.


Bilješke uz pojedine pozicije Izvještaja o promjenama u vrijednosti i obujmu imovine i obveza – obrazac P-VRIO

Tokom 2024. godine došlo je do smanjenja u vrijednosti i obujmu imovine koje se odnosi na otpis dugotrajne imovine sadašnje vrijednosti 30,25 eura.

Bilješke uz pojedine pozicije Izvještaj o obvezama – obrazac OBVEZE

Stanje obveza na početku izvještajnog razdoblja odnosno stanje sa 31.12.2023. iznosi 16.960,97 eura. 

Tokom godine povećanje je obveza za zaposlene, materijalne rashode, financijske rashode te nabavu nefinancijske imovine u iznosu 266.533,63 eura.

Tokom godine podmirene su obveze za zaposlene, materijalne rashode, financijske rashode te nabavu nefinancijske imovine u iznosu 259.303,00 eura.
 
Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 24.191,60 eura i odnosi se na nedospjele obveze za zaposlene u iznosu 21.985,19 eura (bruto plaća), obveze za materijalne rashode u iznosu 2.117,21 eura (naknada za prijevoz na posao, uredski materijal i ostali materijalni rashodi, materijal i sirovine,  energiju, usluge telefona, odvoza otpada, računalne usluge). Obveze za financijske rashode iznose 89,20  eura (bankarske usluge i platni promet).

Dječji vrtić Košutica redovito podmiruje svoje obaveze u zakonskom roku. 
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